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Dla układu nr ___ należy  

1. Dowolną metodą znaleźć rozkład sił normalnych w prętach od zadanego obciążenia jednoparametrowego. 

2. Zbudować globalne macierze: sztywności i geometryczną przez agregację macierzy elementowych (1 pręt = 1 element) w 

dwóch wersjach – z redukcją statyczną i bez redukcji statycznej. 

3. Obliczyć wartość obciążenia krytycznego w dwóch wersjach – z redukcją statyczną i bez redukcji statycznej i narysować 
postać utraty stateczności. 

4. Obliczyć przemieszczenia i siły przekrojowe uwzględniając wpływ sił osiowych dla obciążenia odpowiadającego ____% 

obciążenia krytycznego (wykonać iteracje 0 i 1). Obliczenia wykonać w jednej dowolnie wybranej wersji – z redukcją 
statyczną lub bez redukcji statycznej. Zestawić wartości sił osiowych po obu iteracjach.  

 

 

 

Macierze  geometryczne elementów  prętowych 

 

1. Pręt obustronnie utwierdzony    2. Pręt  z przegubem na lewym końcu 
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3. Pręt z przegubem na prawym końcu 
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 Przekroje prętów: 

    1 − ____________________ 

 

    2 − ____________________ 

 


